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realme mobile vous souhaite la bienvenue

Ce guide vous montre comment utiliser le téléphone et ses fonctionnalités

» Le couvercle arriére ne peut pas étre enlevé.

Spécifications techniques

Spécifications concernant les ondes radio

Greetings from realme mobile » When charging, please place the device in an environment that has a normal Specification Radio Waves Specifications
This guide will show you how to use the phone and its important functions. You room temperature and good ventilation. It is recommended to charge the
may also visit realme official website to get more information about the phone. device in an environment with temperature ranging from 5°C~35°C. Radio Frequency Max. Output Power
Receiver How to reboot the phone Product RMX5377 850MHz 33.5dBm
Front Camera — Proximity sensor & Press and hold the Power Button and Volume Up Button at the same time until 900MHz 33.5dBm
light sensor the realme boot animation is displayed to reboot the phone. GSM
Igl play P Main screen parameter 17.3cm(6.8") 1800MHz 30.5dBm
Vi K i i
olume Key How to Transfer Old Mobile Content to a New Mobile 1900MHz 30.5dBm
Power Key / You can use realme Clone Phone to easily transfer photos, videos, music,
Fingerprint Scanner contacts, messages, apps, etc from your old phone to the new one. Dimension 166.48x78.23x8.38(mm) WCDMA Band 1/5/8 24.5dBm
1. If you have an old Android phone, first scan the QR code below, then Band 2/4 24dBm
download and install Clone Phone, next open Clone Phone on both the new Band 1/3/66 24dBm
and old phones, and follow the on-screen instructions to complete the 6450mAh/25.03Wh(Min)
operation, Battery 6600mAh/25.61Wh(Typ) LTEFDD Band 2/4/7 23.5dBm
A Warning Band 5/8/13/20/26/28 24.5dBm
. . . . 8 Megapixels Rear LTETDD Band 38/40/41 24dBm
» Do not place the phone or battery near or inside heating equipment, cooking https:/i.clonephone.coloros.com/download Camera 5 Megapixels Front
equipments, high pressure vessels (such as microwave ovens, induction cooker, o h d ‘Ph‘ } a ’ Ph R th h direct! d 92p Bluetooth 24-24835GHz 13.5dBm(EIRP)
electric oven, heater, pressure cooker, water heater, gas stove, etc) to prevent - Tyouhave an old iFhone, open Clone Phone on the new phone clrectly, an 2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 18dBm(EIRP)
) . ~ follow on-screen instructions to sign in to iCloud account and sync the files. .
the battery overheating which may lead to an explosion. Operating temperature 0°C-35°C 5.15-5.25GHz 19.5dBm(EIRP)
Standard accessories
> The original ch. I hall 5 i-Fi .
e original charger, data cabl e. and battery sha t?e used. Unapproved You are provided with the following standard accessories: 5G Wi-Fi 5:25-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 18.5dBm(EIRP)
chargers, data cables, or batteries that are not certified by the manufacturer . . .
N ) X 1 Phone, 1 Charger, 1 USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide, <2.0W/kg(Head) 5.725-5.85GHz 13.5dBm(EIRP)
may result in electric shock, fire, explosion, or other hazards. 1 SIM Eiector Tool. 1 Protective Case. SAR Values CESAR <2.0W/kg(Body)
» Back cover can't be removed. ) ! : ) NFC 13.56MHz 42dBuA/m @10m
Saudacées da realme mobile » Carregue seu telefone em temperatura ambiente, longe da luz solar direta, Especificagées técnicas Especificagées de ondas de radio
o L PR . ambientes imidos, molhas ou quentes. A temperatura do ambiente devera ser de
Este guia ird mostrar-lhe como utilizar o telefone e as suas principais fungoes. 5°Ca35°C — — — — -
Vocé também pode visitar o site oficial da realme para obter mais informagoes 3 Radio Freqiiéncia Poténcia maxima de saida
sobre o telefone. Como reiniciar o telefone Modelo RMX5377 850MHz 33.5dBm
Recept Para reiniciar o aparelho, mantenha pressionados os botes de ligar e aumentar ’
) eceptor volume ao mesmo tempo, até que a animacao de inicializagao realme seja exibida. 900MHz 33,5dBm
Camera Frontal — Sensor de proximidade e luz . . . . . GSM
Como transferir o contetido do celular antigo para um novo aparelho Tamanho da tela principal 173cm (68" 1800MHz 30,5dBm
Botoes de volume VoFe. pode usar o realme Clone Phgne.para transferir fotos, videos, 1900MHz 30,5dBm
musica, contatos, mensagens e aplicativos do seu telefone
Botaodeligar/ antigo para o telefone realme. . < Band 1/5/8 24,5dBm
Leitor de impresso digital 1. Se o seu telefone antigo é Android, digitalize nele e no celular realme o c6digo Dimensao 166,48x78,23x8,38(mm) WCDMA Band 2/4 24dBm
QR abaixo, faga o download e instale o aplicativo Clone Phone. Abra o aplicativo
Clone Phone nos telefones antigo e realme e siga as instrucdes na tela para 6450mAh/25,03Wh(Min) Band 1/3/66 24dBm
concluir a operacao. Bateria 6600mAh/25,61Wh(Typ) LTE FDD Band 2/4/7 23,5dBm
A Atengao Band 5/8/13/20/26/28 24,5dBm
» Nio coloque o telefone perto de equipamentos de aquecimento, Camara 8 Megap!xels Traseira LTETDD Band 38/40/41 24dBm
eletr ésticos de coccéo, de alta pressao (como fornos _ * 5 Megapixels Frontal Bluetooth 2.4-24835GH 13.5dBm(EIRP
micro-ondas, aparelho de indugéo, forno elétrico, aquecedor, panelas elétricas, https:/fi.clonephone.coloros.com/download uetoo! il z ,5dBm(EIRP)
zq:legdores de 4gua, fornos a gas etc.) para evitar o superaquecimento da 2.5e 0 seu telefone antigo & um iPhone, abra o Clone Phone diretamente no Temperatura operacional C35C 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 18dBm(EIRP)
ateria. . A telefone realme e siga as instrugoes na tela e fazer o login em sua conta do iCloud P P 5,15-5,25GHz 19,5dBm(EIRP)
» Recomendamos somente o uso de acessérios originais que acompanham o antes de sincronizar os arquivos. —
seu telefone realme. O uso de acessérios ndo certificados pelo fabricante 5G Wi-Fi 5,25-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 18,5dBm(EIRP)
podera prejudicar o funcionamento e causar danos irreparéveis ao seu Contetido da embalagem Valores SAR CESAR <2,0W/kg(Cabeca) 5,725-5,85GHz 13,5dBm(EIRP)
telefone. 1 Aparelho celular, 1 Carregador, 1 Cabo de dados USB, 1 Guia de seguranca, <2,0W/kg(Corpo) NFC 13.56MH 22dBuAY 0
» O tampo traseiro do telefone néo é removivel. 1 Guia rapido, 1 pino de ejecdo SIM Card, 1 capa protetora. . z HA/m @10m
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importantes. Vous pouvez également visiter le site officiel de realme pour obtenir plus ! rer le i Radio Fréquence Puissance de sortie max.
d'informations sur le téléphone. Maintenez simultanément la touche marche/arrét et la touche de volume haut Modéle RMX5377
Récepteur enfoncées jusqu'a ce que 'animation de démarrage realme s'affiche pour 850MHz 33.5dBm
Caméra frontale — Copteur de proximié et redémarrer le téléphone. s 900MHz 33.5dBm
capteur de lumiére C férer le c d'un ancien P vers un rggge;?:c?;l 17.3cm(6.8pouces) 1800MHz 30.5dBm
Touche de volume nouveau
Touche marchefarrét / Vous pouvez utiliser "Clone Phone" realme afin de transférer facilement photos, 1900MH2 305dBm
Capteur dempreinte digitale vidéos, musique, contacts, messages, apps, etc. depuis votre ancien téléphone vers . . Band 1/5/8 24.5dBm
! et votre nouveau téléphone. Dimensions 166.48x78.23x8.38(mm) WCDMA
1. Si vous disposez d'un ancien téléphone Android, scannez tout d'abord le code QR Band 2/4 24dBm
ci-dessous, pfﬂs téléchargez et insta‘ng "Clone Ph.one", ouvrez ensuite"‘CIone Phone" Band 1/3/66 24dBm
sur votre ancien et votre nouveau téléphone et suivez les instructions a I'écran pour Batterie 6450mAh/25.03Wh(Min)
& Avertissement terminer ['opération. 6600mMAh/25.61Wh(Typ) LTEFDD Band 2/4/7 23.5dBm

> Ne placez pas le téléphone ou la batterie a proximité des équipements de chauffage, de Band 5/8/13/20/26/28 24.5dBm
cuisson, e récipients a haute pression (comme un four a micro-ondes, une plague ; Coméra 8-mégapixels a l'arriere LTE TDD Band 38/40/41 24dBm
induction, un four électrique, un radiateur, un autocuiseur, un chauffe-eau, une X 5-mégapixels 3 I'avant
cuisiniére & gaz, etc.) ni a l'intérieur de ces derniers pour éviter la surchauffe de la https://i.clonephone.coloros.com/download Bluetooth 2.4-2.4835GHz 13.5dBm(EIRP)
batterie qui pourrait provoquer une explosion. 2. Si vous avez un ancien iPhone, ouvrez "Clone Phone" sur le nouveau téléphone i Ei

» Vous devez utiliser le chargeur, le cable data et la batterie d'origine. L'utilisation directement, puis suivez les instructions sur I'écran pour accéder a votre compte Température de 0°C-35°C 2.4G Wi-Fi 24-2.4835GHz 18dBm(EIRP)
non approuvée de chargeurs, cables data ou batteries qui ne sont pas certifiés par iCloud et synchroniser les fichiers. fonctionnement 5.15-5.25GHz 19.5dBm(EIRP)
le fabricant peuvent causer des décharges électriques, incendies, explosions ou G Wi-Fi > GHz: 5.47-5.725GH 18.5dBm(EIRP
dautres dangers. Accessoires standards oW me 5G Wi-Fi 5.25-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 8.5dBm(EIRP)

. . . <

» Lors du chargement, placez I'appareil dans un environnement avec une température Les accessoires standards suivants vous sont fournis: Valeurs SAR CESAR Z.OW/kg (Téte) 5.725-5.85GHz 13.5dBm(EIRP)
ambiante et une bonne ventilation. Il est recommandé de mettre 'appareil en charge 1Téléphone, 1 Chargeur, 1 Outil d'¢jection SIM, 1 cable data USB, 1 Guide de sécurité, <2 g (Corps) NFC 3.56MH. 2dBuA/ 0
dans un environnement dont la température varie de 5 °C & 35 °C. 1 Guide rapide, 1 Pochette de protection. 135 z 42dBuA/m @10m

Bienvenido a realme mobile » Al cargar el dispositivo, coléquelo en un entorno que tenga una temperatura Especificaciones técnicas Especificaciones de ondas de radio

Esta quia rars el uso del teléf demis d funci ) ambiente y una buena ventilacion. Es recomendable que el dispositivo sea

sta gula le mostrara ef uso def teleiono ademas de sus funciones mas cargado en un entorno con una temperatura que oscile entre 5 °Cy 35 °C. " N P N
importantes. También, puede visitar nuestra pagina web oficial de realme donde Radio Frecuencia Potencia max. de salida
obtendrd mayor informacion sobre el mismo. Como forzar el reinicio del teléfono Producto RMX5377 850MHz 33,5dBm

Mantenga presionados los botones de Encendido y Vol (+) hasta que aparezca
Receptor la animacion de inicio de realme para forzar el reinicio del teléfono. Gsm 900MHz 33,5dBm
Cémara frontal — . . . . L i
amararonta Sensor de proximidad & Como transferir contenido antiguo a su nuevo teléfono Tamano de la pantalla 17,3cm(6,8 Pulgadas) 1800MHz 30,5dBm
sensor de luz Puede utilizar la funcion de realme "Clonar Teléfono" para transferir rapidamente sus 1900MH 30,508,
Botones de volumen fotos, videos, musica, contactos y aplicaciones a su nuevo teléfono desde el antiguo. z " m
Botond did Para ello, siga estos pasos: . . Band 1/5/8 24,5dBm
oton de encendido /. 1. Si tiene un teléfono Android, primero escanee el cédigo QR que aparece a Dimensiones 166,48x78,23x8,38(mm) WCDMA
Escaner de huellas digitales tiene uj 4 ¢ 2 Band 2/4 24dB
continuacion, seguidamente descargue e instale “Clonar Teléfono’, abra la an m
aplicacion en ambos teléfgnos y siga las instrucciones que aparecen en pantalla - Band 1/3/66 24dBm
para completar la operacion. Bateri 6450mAh/25,03Wh(Min)
ateria 6600mAh/25,61Wh(Typ) LTEFDD Band 2/4/7 23,5dBm
) St Band 5/8/13/20/26/28 24,5dBm
A\ Advertencia s 6 desM
& . 4mara trasera de X.

» No coloque el teléfono o la bateria cerca o dentro de equipos de calefaccion, EEGE Cémara Cémara delantera de 5pMpx LTETDD Band 38/40/41 24dBm
equipos de_coclng,/reaplentes dg al_ta presion (tales como hornos_r/n\croondas, https://i.clonephone.coloros.com/download Bluetooth 2,4-2,4835GHz 13,5dBm(EIRP)
cocinas de induccion, hornos eléctricos, calentadores, ollas a presion, —
calentadores de agua, cocinas de gas, etc.) para evitar el sobrecalentamiento . ) X B i L Temperatura para el 0°C35°C 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 18dBm(EIRP)
de la bateria que puede provocar una explosion. 2.5 tiene un iPhone antiguo, abra “Clonar Teléfono” directamente en el nuevo correcto funcionamiento i 5,15-5,25GHz 19,5dBm(EIRP)

» Debe utiizar el cargador, cable y baterfa originales. Los cargadores, cables o teléfono y siga las instrucciones que aparecen en pantalla para iniciar sesion en la 4 "’ v

g : g ta de iCloud y sincronizar los archivos. : -5,47-
baterias que no cuenten con la autorizacién y la certificacion del fabricante cuenta de (Lloudy sincronizarlos archivos 5G Wi-Fi 5:25-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 18,5dBm(EIRP)
puede_n derivar?n diversos prt?blemas como; descargas eléctricas, incendios, Accesorios incluidos valores SAR CESAR <2,0W/kg(Cabeza) 5,725-5,85GHz 13,5dBm(EIRP)
explosiones, daios en la bateria u otros peligros. 1 Teléfono, 1 Cargador, 1 Cable USB, 1 Guia de seguridad, 1 Guia répida, <2,0W/kg(Cuerpo)

» La carcasa trasera no es extraible. 1 Herramienta de extraccion de tarjeta SIM, 1 Funda protectora. NFC 13,56MHz 42dBuA/m @10m

Bac Bitae realme mobile > 3aaHI0 KPULLKY 3HIMaTV 3a60POHAETLCA. Cneuyndikauia XapaKTepucTukm pagioxsunb

Lleit noci6HuK nokaxe Bam, Ak KopuCTyBaTICA TenedpoHoM Ta iioro Ak nepesaBaHTaXuTn TenedpoH

Hav;samnmséu.mmm ¢)/HK;IHMM. BY Takox MoxeTe BifBinaTh odiLiiiHmii caitt HaTUCHITb | yTPUMYJATE KHOMKY KMBTEHHS! | KHOMKY 36IMbLIGHHA ryUHOCTi Bigeo YacroTa Makc. BUXiAHa NOTYKHICTb

realme, 1106 oTpyMah Ginble iHdopmaLii npo Tenedon OAHOYACHO, [JOKU He 3'ABUTLCA 3aBaHTaXyBaslbHa aHimaLlia realme, w06 MpoaykT RMX5377 850MHz 33,5dBm

Npuitmas nepe3aBaHTaxuTy TenedoH . "
. . 900MHz 33,5dBm
Nepepta Kamepa — [ —y Ak nepeHecTn BMicT Baworo craporo moGinbHoro TenedpoHy n GSM
JiaTanK ocBiTneHoCTi Ha HOBWIt MOGINbHNIA apameTpy roNnosHoOro 17,3cm(6,8") 1800MHz 30,5dBm
: Bu MoxeTe ckopuctaTuca realme Clone Phone, wo6 nerko nepexocitin eKpaHy
Knaela ryawocr doTorpadii, Bineo, My3uKy, KOHTaKTV, NOBIAOMIEHHS, NPOTPaMM TOLLO 3i 1900MHz 305dBm
Knasiwa xusnenns / CTaporo TeneoHy Ha HOBUIA. Band 1/5/8 24,5dBm
Crariep sigowTkis nansuis 1. Akwo y Bac € cTapuit Tenedor Android, cnepuuy BiackaHyiite koa QR Huxue, Posmip 166,48x78,23x8,38(mm) WCDMA
a notim 3aBaHTaxTe Ta BctaHoBiTb Clone Phone, notim Bigkpuiite Clone Phone Band 2/4 24dBm
AK Ha HOBOMY, TaK i Ha CTapomy Tene¢oHi, Aani BUKOHaiATe iHCTPYKLUIT Ha eKpaHi,
106 3aBepLnTH onepawito. . Band 1/3/66 24dBm
Akymynstop 6450MA roa./25,03BT rog. (Min)
A TMonepemxenns EFSAZE 6600MA rop./25,61BT rog. (tun) LTEFDD Band 2/4/7 23,5dBm
n HH £
Pnepem A Band 5/8/13/20/26/28 24,5dBm

» He posmiuyiite TenedoH abo akymynaTop nobausy abo BcepeauHi . .
onanioBanbHOro obnaaHaHHsa, 0bnafHaHHA ANA NPUrOTYBaHHA ixKi, EMHOCTEN o} " Kamepa 3apHA Kamepa: 8 Meranikcenis LTE TDD Band 38/40/41 24dBm
BUCOKOTO TUCKY (HanpwvKnaz, MIKpOXBuiboBi nedi, iHayKuiiiHa nnuTa, https://i.clonephone.coloros.com/download OpoHTanbHa Kamepa: 5 meranikcenis
eneKTpNyHa iy, HarpiBay, CKOPOBapKa, BOJOHarpiBav, ra3osa namTa Tolwo), Bluetooth 2,4-2,4835GHz 13,5dBm(EIRP)

06 3an06irT1 NeperpisBaHHIO akyMynaToj 3, IO MOXe Npu3BecTn 4o BUGYXY. B
w Perp ymy pa P A ad 2. fKwo y Bac € ctapuii iPhone, siakpuiite Clone Phone 6e3nocepegHbo Ha 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 18dBm(EIRP)

> [oTPiGHO BUKOPVCTOBYBATV OPUriHaNbHUIA 3apAAHNIA NPUCTPIN, Kabenb AaHnx HOBOMY TenedoHi Ta BUKOHaiiTe BKa3iBKW Ha eKpaHi, Wob ysiiiTn ao Po6oua Temnepatypa 0°C-35°C
Ta aKymynaTop. HesatepgpkeHi 3apagHi npuctpol, kabeni aaHnx a6o o6nikoBoro 3anucy iCloud i cHxpoHisyBaTu dainu. 5,15-5,25GHz 19,5dBm(EIRP)
aKyMynaTopw, Aiki He cepTugikoBaHi BAPOBHMKOM, MOXYTb NPU3BECTN 10 i-Fi . . -

YP@KeHHA eNIeKTPUUHIM CTPYMOM, NOXeX, BUIBYXy a60 iHLvX HeGesneuHmx CraHpapTHi akcecyapmn 5G Wi-Fi 525-535GHz; 5,47-5,725GHz 18,5dBm(EIRP)

caryaum. . N _ v B KOMN/IEKTI 110CTaualoTbCA HACTYNHi CTaHAAPTHI akcecyapyt: 3Hauenna SAR | CE SAR <§r8375” (kpuuwka) 5,725-5,85GHz 13,5dBm(EIRP)
> [ig yac 3apsagKaHHs PO3MilLyiiTe NPUCTPIil Y NPUMILLEHHI 3 HOPMaTbHOK 1 TenedoH, 1 3apaaHui NpucTpiin, 1 kabenb gaHux USB, <2,0B1/kr (kopmyc)

KIMHaTHOIO TeMMepaTypolo Ta rapHoOI0 BEHTUNIALE. PeKOMEHAYETbCsA 1 noci6bHuK i3 3axopis 6e3neku, T KOPOTKMI NOCIBHIK, NFC 13,56MHz 42dBpA/m @10m

3apAmKaTV NPUCTPIN B cepeoBuLLi 3 Temnepatypoio 5°C~35°C.

1 iHCTPYMeHT BuaaneHHa SIM-kapTu, 1 3aX1CHWIA Yoxon.
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